

**本月初** 被警方拘捕的日本女星酒井法子与老公高相佑一,日前被东京警视厅以涉嫌违反《兴奋剂取缔法》的罪名再次送检。“日食吸毒旅行”、“毒品别墅”、“专属贩毒卖家”、“参加吸毒性爱派对”……近日围绕着酒井夫妇的吸毒生活有着各种传言和报道。目前,高相佑一已经基本完全招供,据相关人士透露,28日,酒井夫妇很有可能以共同持毒、吸毒的罪名被正式提起公诉。有专家分析,酒井法子与老公高相佑一将面临最高15年的刑期。

# 酒井彻底没了法子

前日再度被送检,28日将被正式起诉,老公面临15年刑期

## 丈夫面临15年刑期

警方日前在酒井法子的别墅内搜出0.097克兴奋剂,并证实吸食器具上的DNA与酒井的老公高相佑一一致。高相佑一被加控持有及服用兴奋剂罪名。前日,高相佑一乘车到东京地检时,其乘坐的车内拉上布帘,媒体未能在车外看到他的样貌。有专

家分析,因为两次拘捕合并控罪,高相佑一将面临最高15年的刑期。目前,酒井法子的千叶别墅已经成为旅游景点,隔壁的小屋有人涂鸦写上“BLES”字眼,估计是3日前写下的,而附近的其他房间也有相同涂鸦,不知是什么意思,也不知是由谁写下的。

## 曾到夏威夷买毒品

当初酒井尿检后,专家们分析警方要立案起诉成功的机会微乎其微。但随着丈夫高相逐步将夫妇两人吸毒的实情供出,酒井的口也渐渐“松”了不少,她逐渐承认“在去年夏天前开始吸毒”、“上个月在家里也吸了”。专家分析,酒井突然改变口供是受了丈夫高相口供的影响,“毕竟是两个人一起做的事情,说法不一致肯定有一方是在说谎”,在调查中,企图掩盖一

些事情的酒井不比高相全部吐出来得诚实。昨日有媒体称,酒井法子早年常到夏威夷买卡可因返日本,但得知过关检查瞳孔后,近两年已不敢带货返国。酒井法子早前辞演中日合拍电影《梦墙》,有媒体分析是因得知在中国吸毒有可能被判重刑,才被迫放弃演出。另外,酒井法子被爆不但与老公及其情妇同住一屋,还以“妹妹”的名义将老公的情妇介绍给朋友。

## 28日面临正式起诉

7月下旬,酒井法子夫妇带儿子前往奄美观赏日食,此时他们仍旧离不开毒品。除了被人目击参加音乐节时情绪异常地高涨外,他们人住的宾馆职员在接受电视台采访时也爆出新料:酒井法子在旅馆居住的10天里,有6天在门房外挂出了“入室禁止”的牌子,并嘱咐职员千万不要进去打扰。据清洁工透露,他们

在里面发现了烧剩的蜡烛。酒井夫妇因此被疑在房间里闭关吸毒。本月28日是酒井二次拘留期满的日子,知情人士分析,酒井在自首前剪染发、故意损坏手机等涉嫌毁灭证据,性质恶劣,加上丈夫的供述,恐怕难逃脱被起诉的命运。28日,夫妇俩更很有可能以“共犯”的名义被正式起诉。

综合腾讯网 搜狐网

### 延伸阅读

#### 张元新作《达达》被指影射酒井法子

张元曾经因为吸毒事件在大众视野中消失。随着他的新片《达达》即将在9月11日上映,张元再次回到大众视野中。而他这部备受关注的影片,却被指影射同样卷入吸毒事件中的日本女星酒井法子。张元的新片《达达》讲述了和继母一起生活的90后女孩达达,饱受继母男友的性骚扰,并求助于各种精神寄托的故事。片子一出,立刻有日本媒体指《达达》的内容影射日本女星酒井法子的成长经历,尤其是《达达》中涉及到的复杂的母女关系和女主角被男人欺骗的情节,这和自称有三个妈妈,而后又出现了被丈夫教唆吸毒事件的酒井法子十分相似。昨日张元正式对此进行回应,他说:“虽然我认识酒井,在东京电影节上我们聊了很多,我对他的私生活也有一些了解,但《达达》并不是酒井法子的故事,相似的地方只是巧合。”最后,同样被吸毒事件困扰的张元还代酒井法子求起情来,说:“酒井是一个很优秀的女演员,我想吸毒这件事一定有她不得以的苦衷,希望大众能够给她一个重新做人的机会。” 快报记者 沈梅



导演张元自称和酒井法子是旧相识

## 童星杨紫 打算考中戏

5岁拍广告,7岁出演电视处女作《如此出山》,11岁在上千人中脱颖而出加盟情景剧《家有儿女》——杨紫小小年纪就已经成了大明星。近日,杨紫来到南京宣传新作爆笑喜剧《女孩冲冲冲》,这部电视剧正在南京影视频道播出。接受专访时,杨紫跟记者分享了许多生活中的趣事。

### 年仅5岁就出道

5岁拍广告,7岁出演电视处女作《如此出山》,后来又又在《孝庄秘史》等电视剧中出演小格格,11岁时又加盟了情景剧《家有儿女》,小小年纪的杨紫演艺之路称得上一帆风顺。杨紫告诉记者,她的父母与文艺工作一点儿不沾边,但自己从小就有表演欲望:“小时候我在奶奶家看《还珠格格》,看完之后就用手巾和床单把自己打扮成格格样儿,然后连蹦带跳地表演给奶奶看……”

### 同学都跟她要明星签名

记者面前的杨紫说话利落,反应灵敏,明显比同龄的孩子成熟很多。杨紫说,因为常年拍戏的缘故,她是比同龄人成熟一点,一到剧组就成了一个小大人,但一到学校还是跟朋友们打打闹闹混在一起。这次演《女孩冲冲冲》,杨紫是跟井柏然配戏。杨紫说,进组之前一大群女同学尖叫着找她要井柏然的签名。

现在,杨紫正在上高三,打算考中戏或者北电的表演系。她还打算在今年出个唱片。杨紫笑着说,我现在的目标就是:“考个好大学,拍部好电影,唱首好听的歌。”

快报记者 沈梅

## 大牌导演苦等林依轮

9月10日,百老汇首部华语版音乐剧《I LOVE YOU》将登陆南京紫金大剧院,这是用最幽默与浪漫的方式演绎生活中几十种爱情类型。昨日,记者电话采访了正在为此剧忙碌巡演的林依轮,充满了阳光与活力的林依轮一接通电话,就表示,因为去百老汇演音乐剧,他已提前一辈子实现了梦想。

《I LOVE YOU》中文版并非简单的“译作”,它由

该剧美国原版的导演乔伊·比肖夫严格按照国际标准执导,这个大导演曾经执导过舞台剧《歌剧魅影》《音乐之声》等。当初乔伊来中国挑选演员时,几乎把中国音乐剧人才翻了个遍,但是都不是很满意,直到他遇见林依轮才满意。可是,林依轮当时要拍戏,不能马上投入音乐剧。但是乔伊的决心很大,他对林依轮说:“我等你,半年也要等。” 快报记者 李谷

## 新丝路大赛又来江苏

新丝路中国模特大赛至今已走过了近20年的风雨历程,被公认为当今中国举办最早、规模最大、最具影响力的“品牌”赛事。日前,记者从新丝路中国模特大赛江苏赛区的主办方南京时尚魅力模特处了解到,2009新丝路中国模特大赛江苏赛区的选拔赛已经开

始接受报名。今年新丝路将委派著名模特、明星、以及新丝路的赛事总监担任江苏赛区的评委,对选手的培训形式也更加多样化,江苏赛区将根据选手的比赛情况,选出6到8名选手,参加在三亚举行的2009新丝路中国模特大赛总决赛。

快报记者 李谷

## 《爱的盛典》今晚上演

今天是一年一度的七夕节,充满了爱意的“视觉大餐”今晚在江苏卫视隆重上演。

为了给观众打造一场顶尖的视觉盛宴,江苏卫视斥巨资邀请了众多天王巨星加盟。孙燕姿、李冰冰、任贤齐、阿朵、许志安等大牌明星,提前录制了整台晚会,使晚会充满了浓烈的浪漫气息。在情歌王子任贤齐演唱完《对面的女孩看过来》《心太软》等经典情歌后,主持人阿雅不放他下台,“威逼”他现场展示哄女生的高招。看着阿雅一脸期待的表情,小齐温柔地

问:“你愿意做我老婆吗?”直接深情的告白让阿雅尖叫着大喊:“我愿意!”

而新加坡小天后孙燕姿则坦陈了自己对“幸福”的理解,就是在海边拥有间自己的小屋,与心爱的人和小狗一起过简单的生活。面对现场这么多支持自己的粉丝,孙燕姿一脸甜蜜地演唱了她的经典歌曲《绿光》《遇见》。 快报记者 李谷

小沈阳笑转2009南京站  
10月7日 五台山体育馆  
84572411  
84573411

**招商银行 信用卡**  
CHINA MERCHANTS BANK

# 99积分竟能换百元大礼!

我就选择招商银行信用卡。



曼哥夫时尚腰包



多样覆毛浴巾礼盒



《女人》杂志 半年度订阅



8家品牌 半年度订阅

积分永久有效,我用99积分就换到了曼哥夫时尚腰包!

即日起至2009年9月30日,只需任一自然月内刷卡消费满3笔(单笔金额满99元),就能获得以99积分兑换1件劲爆好礼的资格!抢兑礼品每2周更新,每次推出4款,通通只要99分!4款礼品每日总限量999件,行动要快哟!



- 仅限通过信用卡网站www.800820555.com抢兑。
- 抢兑资格于刷卡后4个工作日内生效,礼品选择有限,兑完即止!
- 更多礼品、积分兑换、活动详情,敬请登录招商银行信用卡网站或致电400-820-5555咨询。



我就选择,招商银行信用卡

招商银行 和您在一起

南京五星店 | 24小时 400-820-5555